Conçu par SpaceX, Starlink fournit une connexion internet haut débit à faible latence dans les zones les plus rurales et les plus reculées du monde. Starlink Mobile Haute Performance s'adapte aux emplacements fixes, aux installations permanentes et à la connectivité en mouvement. Avec un large champ de vision et des capacités GPS améliorées, le Starlink Mobile Haute Performance peut se connecter à plus de satellites, assurant ainsi une connectivité constante en déplacement et pour les activités essentielles. Le modèle Mobile Haute Performance est le seul matériel homologué pour une utilisation en mouvement dans les pays approuvés.

# **ROUTEUR WI-FI REQUIS**

Avec l'achat d'un routeur Wi-Fi de 3e génération ou d'un autre routeur Wi-Fi compatible, le kit Mobile Haute Performance offre une connectivité constante pour les activités essentielles.

## **FORFAIT REQUIS**

Les forfaits Mobile prioritaire en déplacement et Prioritaire fixe s'adaptent le mieux au kit Mobile Haute Performance. Ces forfaits bénéficient de données illimitées, d'une assistance prioritaire en tout temps et d'une adresse IPv4 routable publiquement.

## FIABLE POUR LES UTILISATEURS À FORTE DEMANDE

L'antenne plus grande offre une vitesse plus rapide et un débit plus élevé.

**IDÉAL POUR LES UTILISATEURS AVANCÉS, LES ENTREPRISES ET LES ACTIVITÉS MOBILES** Le modèle Mobile Haute Performance est le seul Starlink homologué pour une utilisation en mouvement dans les pays approuvés.

# COMPREND UN KIT WEDGE MOUNT POUR UNE INSTALLATION PERMANENTE

Le kit Mobile Haute Performance comprend un Wedge Mount, une alimentation électrique avec support et des câbles. Un routeur Wi-Fi 3e génération (non inclus) ou un autre routeur compatible est requis pour se connecter.

#### **AUCUN CONTRAT**

Essayez n'importe quel service Starlink. En cas d'insatisfaction, annulez-le à tout moment.

## NÉCESSITE UNE VUE DÉGAGÉE SUR LE CIEL

Starlink nécessite une vue dégagée sur le ciel pour se connecter aux satellites.

## **RÉSISTANT AUX INTEMPÉRIES**

Conçu pour résister aux éléments : il peut faire fondre la neige et résister au grésil, aux fortes pluies et aux vents violents.

### TÉLÉCHARGEZ L'APPLICATION STARLINK

Trouvez une vue dégagée sur le ciel, déterminez le meilleur emplacement d'installation, sélectionnez un forfait et gérez votre compte, le tout sur l'application Starlink.